

平成27年4月2日

各位

会社名 株式会社ジェイホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 澤畑 輝彦  
(コード: 2721、JASDAQ)  
問合せ先 取締役営業本部長 高木 宏  
(TEL. 03-6430-3461)

### (訂正)「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正のお知らせ

平成26年2月18日に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

#### 記

##### 【訂正理由】

第22期(自平成25年1月1日至平成25年12月31日)決算短信の記載事項について、金額が負債及び純資産の合計額の100分の5を超えている未払金の区分掲記が漏れておりましたので、これを訂正するものであります。

##### 【訂正事項】

#### 4. 四半期連結財務諸表

##### (1) 四半期連結貸借対照表

##### 【訂正箇所】

訂正箇所には\_\_\_\_を付して表示しております。

(訂正後)

##### (1) 連結貸借対照表

(単位: 千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	40,061	18,474
短期借入金	12,000	-
1年内返済予定の長期借入金	28,176	35,840
未払金	<u>14,541</u>	<u>14,437</u>
未払法人税等	1,539	2,853
未払費用	3,863	20,202
その他	<u>4,546</u>	<u>13,439</u>
流動負債合計	104,726	105,248
固定負債		
長期借入金	39,564	7,679
長期預り保証金	28,370	23,150
その他	1,276	175
固定負債合計	69,210	31,005
負債合計	173,937	136,253
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	226,589	271,697
資本剰余金	190,484	235,592
利益剰余金	<u>△255,316</u>	<u>△365,908</u>

株主資本合計	161,756	141,380
純資産合計	161,756	141,380
負債純資産合計	335,694	277,634

(訂正前)

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	40,061	18,474
短期借入金	12,000	-
1年内返済予定の長期借入金	28,176	35,840
未払法人税等	1,539	2,853
未払費用	3,863	20,202
その他	19,087	27,877
流動負債合計	104,726	105,248
固定負債		
長期借入金	39,564	7,679
長期預り保証金	28,370	23,150
その他	1,276	175
固定負債合計	69,210	31,005
負債合計	173,937	136,253
純資産の部		
株主資本		
資本金	226,589	271,697
資本剰余金	190,484	235,592
利益剰余金	△255,316	△365,908
株主資本合計	161,756	141,380
純資産合計	161,756	141,380
負債純資産合計	335,694	277,634

以 上